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ATA.DA í7a (DÉC|MA SÉTrMA) SESSÃO OnONÁR|A DO t'(PRIMEIRO)
PERTODO LEGTSLATTVO DA 3a fiERCEIRA) SESSAO LEGISLATIVA
ANUAL DA CÂMARA iIUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, DE
04t05t2023.
Aos 04 (Quatro) dias do mês de maio de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 174 (Décima Sétima) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro) Período
Legislativo da 3" (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LIMA MENDES e secretariada pelo
Primeiro Secretário MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS. lniciados
os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de í4 (Quatorze), dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compóem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, registrando ausência da vereadora
LIVIA i,IENESES MAIA. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberla a 17a
(Décima Setima) Sessão Ordinária do 1o (Primeiro) Período Legislativo da 3a
(Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 04 (Quatro) dias do mês de maio de 2023. Em
seguida, o Sr. Presidente declarou APROVADA a Ata da Sessão anterior. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: PROJETO
DE LEI No.041t2O23, de 02 de maio de 2023, de autoria do vereador JOSÉ
ARIi,IATEA FERREIRA DA COSTA, que "Dá a denominaçáo de Rua que
indica"; PROJETO DE LEI No.04212023, de 02 de maio de 2023, de autoria
do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que "Dá a
denominação da Rua que indica"; PROJETO DE LEI No. 043/2023 de 03 de
maio de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIMATEA FERREIRA DA
COSTA, que "Dá a denominação da Quadra que indica e dá outras
providências"; EMENDA MODIFICATIVA No. 00í/2023 de 27 de abril de
2023,ao Projeto de Lei Municipal No.03312023, de í4 de março de 2023,
de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
"Modifica-se a redação do lnciso lll do Attigo 16, do Projeto de Lei No.
033/2023, passando a vigorar com a seguinte redação: Art. 16. Para
candidatura a membro do Conselho Tutelar, o interessado deverá comprovar
... residência no MunicÍpio de no mínimo 2 anos"; EMENDA MODIFICATIVA
No. 0022023 de 27 de abril de 2023, ao Projeto de lei No. 03312023, de 14
de março de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, que"Modifica-se a redação do lnciso Vl do aftigo 16, e, o artigo 21
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do Projeto de Lei N". 033/2023; PROJETO DE INDICAçÃO No. 0't9/2023, de
27 de abrll de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, que "Cria o Museu Municipal do Espofte de Limoeiro do Norte/CE, e
dá outras providências"; REQUERIMENTO No. 29012023 de 28 de abril de
2023, dE AUtOriA dO VETEAdOT HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, AO

Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Desportos e
Juventude, solicitando que seja realizado serviço de limpeza e reforma da
quadra da Associação Beira Rio; REQUERIMENTO N". 291/2023 de 28 de
abril de 2023, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA
GUIMARÃES, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciado patrolamento das estradas das
localidades dos Morros, Quixaba e Maria Dias; REQUERIMENTO No.
29212023, de 28 de abril de 2023, de autoria do vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÂES, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja providenciada limpeza geral no
cemitério Nossa Senhora do Carmo, da nossa cidade; REQUERIMENTO No.
29412023 de 02 de maio de 2023, de autoria do vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARÃES, à Secretaria Municipal de Atividades Econômicas,
solicitando que se.ia realizada uma mesa redonda Com os criadores e
produtores de gado de corte, ADAGRI E EMATERCE, no sentido de fazer um
levantamento do número de bois abatidos no matadouro do município;
REQUERIiiENTO No. 29512023, de 02 de maio de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Assistência Social e à
Secretaria Municipal de Saúde, solicitando que seja providenciada a Carteira
de ldentificação para os Autistas; REQUERIMENTO No. 29612023 de 02 de
maio de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Educação Básica (SEMEB), solicitando que seja providenciada a capacitação
dos cuidadores em parceria com a APA - Associaçáo de Pais de Autistas;
REQUERIMENTO No. 29712023, de 02 de maio de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COLEHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Cultura, solicitando que seja
providenciada a atualização do cadastro do município no Sistema Nacional da
Cultura, do Ministério da Cultura; REQUERIMENTO N". 29812023, de 03 de
maio de 2023, de autoria do vereador HÉL|O HERBSTER OLIVEIRA
BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de
Desportos e Juventude e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
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(SEINFRA), solicitando que seja realizado serviço de reforma e limpeza de
mato na quadra da Associação Esportiva Beira Rio, no Córrego de Areia,
REQUERIiTENTO No. 29912023 de 03 de maio de 2023, de autoria do
VCTEAdOT HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, AO ChEfE dO POdEr
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada recuperação da passagem da Barra
do Banabuiú; REQUERIMENTO No. 30012023 de 03 de maio de 2023, de
autoria do vereador HÉLto HERBSTER oLlvElRA BAsTOs, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada recuperação da
passagem do Poço dos Paus; REQUERIMENTO No. 30í/2023, de 03 de maio
de 2023, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
para que seja feita uma limpeza nas margens da CE-377, incluindo os
contornos e as entradas das estradas que dão acesso as CE;
REQUERIMENTO No. 30212023, de 03 de maio de 2023, de autoria do
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita
pavimentaÉo no entorno da Capela de São João Batista na comunidade de
Pedra Branca; REQUERIMENTO No. 30312023, de 03 de maio de 2023, de
autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja feita a terraplanagem na via que liga Pedra Branca ao Arraial;
REQUERIMENTO No. 30412023, de 03 de maio de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE Lli,lA MENDES, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Finanças, Orçamento e Planejamento
(SEFIN) e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude, solicitando a
instalação de uma academia ao ar livre na praça do CREA; REQUERIMENTO
No. 305/2023, de 03 de maio de 2023, de autoria do vereador DARLYSON
DE LIMA iIENDES, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria
Municipal de Finanças, Orçamento e Planejamento (SEFIN) e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a cobertura da
quadra da comunidade daYárzea do Cobra; OF|CIO No. 0035/2023, de 24 de
abril de 2023, de autoria da 2a promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte, ao
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, encaminhando ópia da
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Recomendação No. 0001/2023; OFíclO No. O4l2023, de 02 de maio de 2023,
de autoria do Núcleo de Autoatendimento orientado da Receita Federal, ao
Presidente da Câmara Municipal de Vereadores e Mesa Diretora,
encaminhando Relatório de Atendimento dos serviços realizados no período
de 0110112023 a 2810412023; Em vista do término do tempo do Pequeno
Expediente, foram para despacho as demais matérias: OFICIO No.

044,/2023, de 02 de maio de 2023, de autoria da Superintendência Municipal
de Trânsito (SUTRAN), ao Presidente da Câmara Municipal de Vereadores,
em resposta ao Requerimento No. 28/.12023, de autoria do vereador Hélio
Herbster Oliveira Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente passou para TRIBUNA
LIVRE. O Sr. Presidente convidou a Sra. ELISÂNGELA PEREIRA DE
FREITAS COSTA, representando a Associação dos acometidos da
Fibromialgia, com objetivo de divulgar o I Fórum Regional dos Acometidos
pela Fibromialgia, que sensibilizará a população e os parlamentares sobre a
doença em busca de garantir os direitos dos mesmos. A Sra. Elisângela
cumprimentou a todos. lniciando falou acerca da criação da Associaçáo, há
dois anos e, das parcerias existentes e sócios inscritos. Falou da ansiedade,
rigidez nas articulaçoes e depressão que a doença causa e que não é visível,
causando o descaso e apoio ao acometidos. Falou que veio fazer uso da
Tribuna Livre para pedir mais compreensão e divulgar o I Fórum que será
realizado no NIT/CW, no dia 12 (doze) de maio, às I horas. Em seguida, a
vice-presidente da Associação Cristine Barros, expôs as situaçôes pelas
quais as pessoas com Íibromialgia passam perante atendimento nos órgãos
públicos, bem como as dores que sentem no corpo para se locomover e
realizar atividades domésticas. Aproveitou o momento, para solicitar apoio
dessa Casa Parlamentar, para juntos, assegurar os direitos das pessoas
acometidas pela doença, no que diz respeito da dispensaçáo de
medicamentos, exercícios de hidroginástica e ao atendimento pelos
profissionais de saúde, como: atendimentos por reumatologia, psiquiatra,
psicólogo e etc. Encerando, as duas associadas agradeceram a oportunidade.
Em seguida, o vereador Flauber Lima, se posicionou sensibilizado em
defender um Projeto que foi apresentado juntamente com a vereadora Ângeta
Maria. Falou da conquista da Carteirinha de ldentificação, a colaboração e
esforço da Secretaria de Saúde, mas que estão com pendência a instalaçáo
da faixa de prioridade nos estacionamentos e que estão que em contato com
SUTRAN pgra conseguir. Reforçou a divulgação do I Fórum. Em seguida, a
vereadora Angela Maria falou da importância da presença da Associaçâo aqui
na Tribuna para esclarecer como a doença é desenvolvida, bem como, o apoio
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que vem recebendo da Secretaria Municipal de Saúde. Agradeceu ainda, a
todos que apoiam a causa mais preciosa que é a nossa saúde. Em seguida, o
vereador José Arimatea, contribuiu expondo os sintomas que os homens
também passam por esse problema da doença. Perguntou o que consegue
através do SUS para superar as dores. Em resposta, a Sra. Elisângela falou
serem atendidos por terapia, remédios e alguns exames. Necessitando do
médico reumatologista. Em seguida, o vereador José Neto colaborou
mostrando a importância do tema e da criação da Associação, bem como, que
irá dar apoio ao Projeto, sugeriu apresentar o Projeto de Lei à Diretoria do
Hospital São Camilo, para assegurar a acessibilidade dos acometidos, e
acredita que o Secretário de Saúde possa se articular para ser implantado a
consulta virtual. Em seguida, o vereador George Vieira contribuiu se
colocando à disposição e manifestou a importância da consulta médica virtual
sugerida pelo colega vereador José Neto, e sugeriu também, apresentar um
Requerimento para Presidência dessa Casa, para oficiar as repartições
públicas e privadas do município, acerca da existência da Lei. Encerrando, a
Sra. Elisângela, agradeceu a oportunidade e encerrou o momento. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO vereador a tazer uso da palavra na Tribuna JOSÉ ARIMATEA
FERREIRA DA COSTA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, abordou
acerca dos Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa.
Falou acerca da situaçâo de mudança de nomes de algumas travessas, em
ruas. Em Aparte, o vereador José Valdir colaborou citando algumas
travessas que foram transformadas em ruas e, que devem ter cuidados para
não ocorrer repetiçôes. Retomando, o vereador JOSE ARIMATEA destacou
positivamente a viagem realizada pelos parlamentares municipais à Brasília.
Em Aparte, o vereador José Neto colaborou reforçando a importância do
contato e apresentação de Projetos aos parlamentares em Brasília e elogiou o
colega por apresentar a Secretária lsolda Cela, um Projeto em prol dos
estudantes universitários. Retomando, o vereador ainda complementou que
estendeu as reivindicações aos demais ministérios. Em Aparte, o vereador
Darlyson Mendes, parabenizou o colega pelas pautas apresentadas e que
considera que a uniáo de todos, coisas boas virão. Retomando, o vereador
JOSE ARIMATEA falou acerca da praça do Bairro José Simôes (Populares) e,
que necessita o município concluir, solicitando a agilidade para o término da
obra. Em Aparte, o vereador Francisco Diógenes, agradeceu o apoio do
colega em cobrar a conclusão da praça. Retomando, o vereador JOSÉ
ARIMATEA, falou que aguarda muito em breve ser concluída a obra e
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encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a tazer uso da palavra na
Tribuna, FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, que a todos cumprimentou.
lniciou registrando Requerimento apresentado à Deputada Juliana Lucena,
solicitando a instalação de uma quebra mola nas mediaçÕes das populares.
Falou ainda da importância que deve ser dada às solicitaçÕes de todos
vereadores, já que trabalham em prol de melhorias para o município. Falou
sobre a iluminação pública a ser colocada na avenida central da localidade do
Cabeça Preta. Registrou momento importante dos vereadores em Brasília,
onde unidos buscaram melhorias para o município. Em Aparte, o vereador
José Valdir, agradeceu ao colega vereador pelo reconhecimento de entender
a postura da nova mesa diretora. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes,
parabenizou e agradeceu as palavras de reconhecimento. Em Aparte, o
vereador José Neto, parabenizou ao colega pelo esforço e empenho
desenvolvido em Brasília. Em Aparte, os vereadores Flauber Lima e
Domingos Bezerra e José Arimatea contribuíram parabenizando o empenho
do colega na viagem à Brasília, bem como, a Mesa Diretora por náo Íazer
distinção entre os colegas vereadores. Retomando, o vereador FRANCISCO
DIOGENES, finalizou agradecendo a companhia dos colegas que estiveram
ao seu lado e ao Deputado Federal Mauro Filho pela acolhida. Encerrou o seu
pronunciamento. O TERCEIRO a fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
FLAUBER LIMA HONORATO, que cumprimentou a todos. lniciou fazendo
algumas consideraçôes acerca da viagem à BrasÍlia, o que foi solicitado e o
que foi conseguido nas visitas realizadas nos gabinetes dos parlamentares,
incluindo o pedido da duplificação da CE na entrada da nossa cidade, bem
como, outras solicitaçôes. Falou sobre a instalaçáo do elevador nessa Casa
Legislativa, que muito em breve será providenciada. Em Aparte. o vereador
Francisco Diógenes colaborou lembrando do cumprimento de agenda com
outros parlamentares. Retomando, o vereador FLAUBER LIMA falou de uma
recomendaçáo que chegou nesta casa Legislativa, Ministério Público sobre
jogos, bingos e sorteios, serem ilegal e solicita a populaçáo para não fazer
esse tipo de jogos. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, colaborou
lembrando da importância dos sorteios e bingos, os quais beneficiam muitas
pessoas na área da saúde, e do transporte. O mesmo só quis fazer uma crítica
construtiva. Retomando, o vereador FLAUBER LIMA, aconselhou que a
população evite a descumprir a recomendação do Ministério Público. Encerrou
agradecendo. O QUARTO a'fazer uso da palavra na Tribuna, o vereador
JOSE VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lniciou fazendo uma
reflexão acerca a recomendação do Ministério Público, sugerindo a
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necessidade de ser legalizado alguns jogos, sensibilizando alguns Deputados
Federais, levando Requerimento em mãos. Falou da utilidade dos bingos,
então considera interessante ser legalizado. Em Aparte, o vereador Marcio
Michael, contribuiu falando das apostas de jogos que são liberados, enquanto
que os bingos e sorteios que beneficiam pessoas necessitadas, estão
tentando proibir. Em Aparte o vereador Heraldo Holanda colaborou
parabenizando a ideia de a Mesa diretora ir conversar com a Promotoria
Pública, e pediu náo ser feito nenhum encaminhamento sem antes conversar
com o Ministério Público. Continuando, o vereador JOSÉ VALDIR, falou sobre
a necessidade da Sede própria de Câmara com estacionamento, onde foi
solicitado em Brasília o recurso para esse Íim. O vereador sugeriu afastar 3
metros da praça da Câmara e lazer um estacionamento. Em ApaÉe, o
vereador Darlyson Mendes, colaborou no sentido de informar a realização de
uma audiência pública sobre a situaÉo dos estacionamentos, já que estamos
no maio AMARELO. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda, colaborou
sugerindo a diminuição das calçadas largas para melhorar os
estacionamentos. Retomando, o vereador JOSE VALDIR e lamentou não
haver uma fiscalizaçáo por parte do município. Falou ainda dos buracos nas
estradas de acesso a Serra e a comunidade do Tomé, solicitando ao Dr.
Borges uma atençáo nesse sentido. Comentou acerca da viagem à BrasÍlia e,
alianças a serem firmadas para melhorias para o município. Agradeceu a
Mesa Diretora por ter proporcionado essa viagem. Encerrou agradecendo. O
QUINTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador MARCIO MICHAEL
DO NASCIMENTO FARIAS, que a todos cumprimentou. lniciou agradecendo
a oportunidade de ir à Brasília, onde muitas palestras importantes e
agendamento no Congresso e Gabinetes de Deputados. Falou ainda o
momento histórico em serem recebidos pelo o líder do Govemo Federal, o
deputado Guimarães. Falou que a região dos Setores será contemplada com
grande benfeitoria em breve e, que irá depender principalmente da gestão
municipal apoiar. Falou ainda da necessidade da limpeza em torno das
Escolas dos Setores. Encerrou agradecendo. O SEXTO a tazer uso da
palavra na Tribuna, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, lembrou hoje, dos 200 anos de
parlamento nacional. Falou da viagem à Brasília citada pelos demais colegas e
da importância que foi a referida viagem e visitas realizadas aos gabinetes.
Parabenizou ao colega, vereador Heraldo Holanda pela audiência pública
ocorrida ontem aqui nessa Casa Legislativa. Falou do serviço de
pavimentação no Bairro dos Eucaliptos, bem como, das obras no Posto de
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Saúde da comunidade de Pedra Branca. Falou do Projeto de Equoterapia já
implantado e ampliação e fortalecimento desse atendimento às pessoas
autistas. Falou dos Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, voltados a demanda resultante da Audiência Pública realizada. Se
posicionou acerca da recomendação do Ministério Público sobre aos jogos de
azar, sorteios e bingos. Considerou inadequado, procurar interditar qualquer
ação filantrópica para recuperar uma obra religiosa. Continuando, falou sobre
a praça do Bairro José Simôes, que ontem teve o primeiro dia da ação "Agita
Limoeiro" naquele equipamento. Falou está indignado com o plano de Saúde
Unimed para o Hospital Vale do Jaguaribe, o qual está deixando muito a
desejar aos seus usuários. Considerando de que a população esteja sendo
enganada, quando que foi prometido e decidido em reunião de que náo seria
fechado. Encerrou agradecendo. O SÉTIMO a Íazer uso da palavra na
Tribuna JOSE TORRES DE MOURA NETO, que cumprimentou a todos.
lniciou sendo solidário com os familiares que perderam seus entes queridos
para a COVID 19, bem como, fazer a sua descriçâo para as pessoas com
deficiência visual. lniciou parabenizando os aniversariantes do dia. Falou
acerca da recomendação do Ministério Público e diz náo está de acordo por
entender que essa ação social muito resolvia problemas de algumas pessoas
e entidades religiosas. Falou está de acordo com a proposta do colega
vereador José Valdir em formar uma Comissão. Em Aparte, a vereadora
Ângela Maria contribuiu em manifestar em Íazer parte dessa Comissão.
Retomando, o vereador JOSÉ NETO, falou querer dialogar e somar esforços.
Falou da importância do tema abordado mediante o uso da Tribuna Livre de
Hoje. Falou sobre Avenida Francisco Remígio, a qual dar acesso a barragem
das Pedrinhas por ocasião dos "buracos", e a necessidade de recuperaçâo da
referida via. Encerrou agradecendo. O OITAVO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, a vereadora ÂnOeU MARIA PEREIRA DA SILVA, que
cumprimentou a todos. lniciou agradecendo a vinda das representantes da
Associação acometidas pela Fibromialgia e apresentar o convite para a
realização do I Fórum Regional dos Acometidos pela Fibromialgia., que
acontecerá dia 12 (doze) de maio no CW (Centro Vocacional Tecnológico).
Agradeceu a Presidência dessa Casa por ter proporcionado a viagem à
Brasília. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes contribuiu em comentar o
conhecimento e as relaçÕes que a colega tem com as pessoas em Brasília.
Retomando, a vereadora ANGELA MARIA falou ser muito importante esses
encontros e que pretende participar sempre. Falou o quanto foi participativa a
Audiência Pública, realizada ontem nesta Casa Legislativa. Em Aparte, o
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vereador José Arimatea, aproveitou para agradecer o Sr. Caê Pessoa, pelo
apoio dado aos vereadores em BrasÍlia. Retomando, a vereadora ANGELA
MARIA, comentou sobre o atendimento do Hospital da Unimed Vale do
Jaguaribe, que mesmo após reuniôes, foi acordado de que o atendimento
permaneceria e, que os usuários estáo percebendo cortes de pessoal, exames
e demais serviços. Sugeriu que a Presidência da Casa pudesse fazer algo. Em
Aparte, o vereador Heraldo Holanda colaborou falando ter assistido um vídeo
publicado pelo o médico Dr. Reuber Vieira, fazendo uma crítica a suspensão
das cirurgias seletivas no referido hospital. Continuando, a vereadora
ANGELA MARIA não concordar com o que está acontecendo. Foi garantido a
permanência dos serviços, o que não está acontecendo. Encerrou
agradecendo. O NONO vereador aÍazer uso da palavra na Tribuna, RUBEM
SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou a todos. lniciou parabenizando e
agradecendo a Presidência dessa Casa Legislativa, em proporcionar a viagem
para que todos colegas fossem adquirir conhecimentos e solicitar benefícios
para o município e região, registrando algumas demandas importantes. Em
Aparte, o vereador Darlyson Mendes contribuiu lembrando o quanto é
elevado o custo de vida da capital do Distrito Federal. Retomando, o vereador
RUBEM SÉRGIO, registrou a presença da imprensa no evento. lnformou à
população acerca da denúncia formalizada no Ministério Público, das obras
inacabadas e obras realizadas, beneficiando alguns secretários. Falou dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa,
comentando a necessidade dos mesmos. Falou das notas fiscais e ordem de
pa.gamento a empresa de publicidade do municÍpio. Encerrou agradecendo. O
DECIMO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, HELIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos. lniciou solicitando ao
Presidente dessa Casa, para concluir a Galeria LlúS. Falou dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, explicando
a necessidade de cada um. Parabenizou ao colega vereador Heraldo
Holanda, pela Audiência Pública realizada ontem aqui na Casa, bem como,
reconheceu o dinamismo do Presidente. Destacou o problema do rio
Jaguaribe, os quais problemas causados por humanos. Parabenizou o
movimento realizado pelas comunidades presentes. Em Aparte, o vereador
Darlyson Mendes contribuiu, Iembrando que o sucesso das audiências, se
dar devido a. contribuiçâo de todos os colegas e, da população. Retomando, o
vereador l.lELlO BASTOS, falou da proposta do colega Heraldo Holanda,
solicitando a elaboração de um Requerimento, solicitando a Assembleia
Legislativa, a construção de um restaurante popular entorno ao Hospital
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Regional e, que a solicitação foi atendida. Em ApaÉe, o vereador Darlyson
Mendes, parabenizou ao colega, bem como estendeu reconhecimento ao
colega vereador Domingos Bezerra que tem dado significativa contribuição,
por ter tido também essa iniciativa de restaurante popular. Retomando, o
vereador HELIO BASTOS se posicionou em não querer ser o idealizador, mas
que, sabe da colaboração de todos os colegas vereadores. Continuando,
divulgou a abertura dos jogos escolares que acontecerá hoje no município.
Falou da importância de ser lembrado o dia do Trabalhador, por essa Casa.
Encerrou agradecendo. O DÉCIMO PRIMEIRO vereador a tazer uso da
palavra, HERALDO DE HOLANDA GUIMARÃES, que cumprimentou a todos.
lnicialmente, fez referência ao dia da Poesia. Falou da abertura dos jogos
escolares que se iniciam hoje. Falou da passagem molhada da comunidade de
Maria Dias, que já se encontra em processo de conclusâo. Se referiu a
Audiência Pública ocorrida ontem nessa Casa, como muito positiva,
parabenizando a todos envolvidos, inclusive considerou importante a
contribuição do colega vereador Domingos Bezerra, em sugerir a criação das
APAS. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos colaborou explicando o que
signiÍica APAS - Área de ProteÉo Ambiental, que foi sugerido pelo colega
vereador Domingos Bezerra, onde cada município deveria cuidar da sua
parte. Retomando, o vereador HERALDO HOLANDA, falou dos
Requerimentos encaminhados à Assembleia Legislativa e que foi atendido na
instalação do Destacamento Policial no Distrito do Bixopá, e comentou os
demais Requerimentos. Comentou acerca da formação de uma Comissão
para ir até ao Ministério Público e rever a recomendação divulgada sobre a
proibição de sorteios e bingos. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes,
contribuiu, informando de que a Comissão já está sendo providenciada e
convidou-o para participar. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra,
destacou em analisar melhor a Lei existente sobre a questão. Em Aparte, o
vereador George Vieira, colaborou confirmando o que o colega Domingos
Bezerra se posicionou. Retomando, o vereador HERALDO HOLANDA,
considera de que esse problema irá ser resolvido. Encerrou agradecendo. O
DECIMO SEGUNDO vereador a fazer uso da palavra na Tribuna, DOMINGOS
EDUARDO BEZERRA LINS, que a todos cumprimentou. lniciou
parabenizando toda Mesa Diretora, por ter proporcionado aos demais colegas
uma viagem à Brasília. Falou que nesse mesmo período, esteve em audiência
e reunião com a Deputada Estadual Juliana Lucena, onde Íoram
encaminhadas algumas demandas que há muito tempo está sendo
aguardado, como: calçamento da comunidade do KM 60 e da reforma da
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Avenida Francisco Remígio. Falou dos Requerimentos já apresentados, onde
solicita o Centro de idiomas. Fez comentários acerca da Audiência Pública
realizada ontem, onde os encaminhamentos já estão sendo providenciados e
solicitou para ser parceiro e participar de todo o processo. Registrou a posse
da Diretoria da Associação da LGBTQUIA+, que ocorreu recentemente. Falou
do contato com a Defesa Civil sobre a elaboração do Plano de Cargos e
Carreiras dessa referida classe, e da importância da instalaçáo de um
restaurante popular no entorno do Hospital Regional. Falou ainda, acerca da
PL da Fake News e a importância de sermos favoráveis a essa PL, reforçando
junto aos Deputados Federais. Em seguida, agradeceu encerrando o
pronunciamento. Em seguida, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO
DlA. Em Seguida, o Sr. Presidente apresentou EMENDA MODIFICATIVA N".
0Oll2O23, de 't9 de abril ao Projeto de Lei No. 02912023, de autoria do
vereador JOSE VALDIR DA SILVA, que"Modifica a redação do aftigo 2o do
Projeto de Lei No. 029/2023, de 10 de março de 2023, o qual passa a ter a
redação que indica". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer as leituras dos PARECERES das Comissões de Legislação,
Justiça e Redação Final e de Urbanismo, Meio ambiente e Agricultura, as
quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EMENDA MODIFICATIVA em ÚNICA DISCUSSÃO, a qual
foi discutida pelo vereador José Valdir da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EMENDA MODIFICATIVA em UNICA VOTAÇAO, a qual
foi APROVADA POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No. 029/2023, de í0 de março de 2023, de autoria do
vereador JoSÉ ToRRES DE MoURA NETo, que "Dá a denominação da Rua
que indica - Rua Joaquim evangelista da Silva". Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA DISCUSSÃO, no entanto, não
houveram inscritos para discutiJo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projeto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO
POR UNANIiIIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13
(Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou a EMENDA
SUPRESSIVA No. 00í/2023, de 19 de abril de 2023, ao PROJETO DE LEI
No. 033/2023, de í4 de março de 2023, de autoria do vereador GEORGE
ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, gue,"Supima-se o Parágrafo 2" do artigo
16 do Projeto de Lei No. 033/2023, de 14 de março de 2023, o qual passa a ter
redação que indica". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário
para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação,
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Justiça e Redação Final e de Saúde, Previdência e Assistência Social, as
quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EMENDA SUPRESSIVA em PRIMEIRA DISCUSSÃO, a
qual foi discutida pelo vereador George Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou a referida EMENDA SUPRESSIVA em PRIMEIRA VOTAÇAO, a qual
foi APROVADA por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o
PROJETO DE LEI No.033/2023, de'14 de março de 2023, de autoria o Chefe
do Poder Executivo Municipal, que "EsÍaóe/ece a estrutura e o funcionamento
do Conselho Tutelar do município de Limoeiro do Norte e, dá outras
providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para
fazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação Final e de Saúde, Previdência e Assistência Social, as quais
emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA DTSCUSSÃO, no entanto, náo
houveram vereadores inscritos para debate-lo. Em seguida, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Lei em PRIMEIRA VOTAÇÃO, o qual foi
APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo í2 (Doze) votos
favoráveis e, 01 (Uma) abstençáo, do vereador Rubem Sérgio. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 036/2023, de 04 de abril
de 2023, de autoria do vereador HERALDO DE HOLANDA GUIMARÁES, que
"Dá a denominação da rua que indica - Rua Luiz Gonzaga Pereira". Ém
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
DISCUSSÃO, no entanto, náo houveram vereadores inscritos para discutiJo.
Em segúda, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em SEGUNDA
VOTAÇAO, o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (Treze) votos favoráveis. Em seguida, o
Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 040/2023, de í8 de abril
de 2023, de autoria do vereador JosÉ ToRRES DE MOURA NETO, que "Dá
a denominação da Areninha que indica e, dá outras providências". Em
seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura dos
PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Urbanismo, Meio Ambiente e Agricultura, as quais, emitiram PARECERES
FAVORAVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente, colocou o referido Projeto de
Lei em PRIMEIRA DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelos (as) vereadores
(as): José Torres, José Valdir, Rubem Sérgio, George Vieira, José
Arimatea, Domingos Bezerra, Darlyson Mendes e Ângela Maria, com
REPLICA dos vereadores: José Neto, José Valdir, Rubem Sérgio,
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Darlyson Mendes, Domingos Bezerra e George Vieira. Em seguida,_o Sr.
Presidente colocou o referido Projeto de Lei em PRlillElRA VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo í3 (Treze) votos favotáveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE INDICAÇAO No. 0í9/2023, de 27 de abril de
2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
"Sugere ao Chefe do Poder executivo que remeta a este Poder, Proieto de lei
que Cia o Museu do Espofte de Limoeiro do Nofte/CE, e dá outras
providências". Em seguida, o Sr._Presidente colocou o referido Projeto de
Indicação em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelos vereadores
George vieira, José Valdir e José Neto, com RÉPLICA para o vereador
George Vieira.. Em seguida, o_ Sr. Presidente colocou o referido Projeto de
lndicação em UNICA VOTAÇAO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE
entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 13 (treze) votos favoráveis. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência,
coÀvidando a todos a ficarem de pé para Ultll MINUTO DE SILÊNCIO, em
virtude do falecimento do Professor Albino. E, náo tendo mais nada a tratar,
declarou encerrada a Sessão e convidou a todos os presentes para
comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 04 de maio de 2023

Li.-
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